
令和３年度施設利用者アンケート【　磯崎眠亀記念館　】

回答者数 51

１．あなたについて教えてください。

32 19 0 51

1 4 2 8 11 12 13 0 51

23 28 0 51 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

4 3 0 37 7 0 51

44 6 1 0 0 51

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか。

43 8 0 0 0 51

　（２）施設の管理人の応対は、どうでしたか。

45 6 0 0 0 51

　（３）施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は、清潔に保たれていましたか。

40 11 0 0 0 51

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

41 10 0 0 0 51

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・説明がわかりやすくて良かったです。知人にも勧めます。
・磯崎眠亀氏の立派な先人がいらっしゃった事に感激しました。
・地元の素晴らしい伝統技術の作品と文化財を見ることができました。
　丁寧に説明して下さったのでよく分かりました。
・すばらしい設備ですね。
・親切にしていただいた。
・よく分かりました。保存状態が良いと思います。
・古民家をじっくり見学出来てとても良かった。織物も直接見られて勉強になった。ありがとうございました。
・全く知らない方でしたが、すばらしい人なのだとわかりました。
・ご説明頂きありがとうございました。貴重な遺産をしっかり残して欲しいです。
・管理人さんによく教えてもらい、楽しかったです。
・詳細なご説明をありがとうございました。
・館長さんに丁寧に説明していただきました。ありがとうございました。
・存在自体知らず、驚きました。ありがとうございました。
・詳しく説明して下さりとても勉強になりました。無料では申しわけなかったです。
　勉強して再度出直したいと思います。

男性 女性 無回答

性別

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

年齢

倉敷市内 市外 無回答

お住まい

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関 無回答

交通手段

初めて 時々利用 よく利用 頻繁に利用 無回答

無回答不満

（年１回） （月１回） （週１回）

利用状況

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答



・地元の歴史に触れる事ができ、よかったです。丁寧な説明をありがとうございました。
・入口に「入場無料」と書かれた方が、通りすがりの人が気軽に入りやすくなる。
　知らない施設へ有料で入りたいと思う人は少ないから、店先でスルーしてしまう方も多いのではないかと思う。
・職に貴賤なし。
・丁寧な説明ありがとうございました。
・来て良かったです。
・案内していただいて助かりました。ありがとうございました。
・良い。
・管理人の方に大変丁寧に説明していただき、小4の息子も熱心に聞いていました。
　ありがとうございました。
・大変感心いたしました。説明大変ありがとうございました。
・又来ます。
・織物の努力と工夫に感銘を受けました。2階への通路が民家ばなれして面白かったです。
・大変感動、感激しました。ありがとうございました。
・ご丁寧に説明いただきありがとうございました。よくわかりました。
・館長さんに良く説明して頂き感謝。
・とても丁寧に説明してくださいました。2階のつくりがおもしろかったです。
・とても丁寧に説明していただきました。先人の工夫を初めて知りました。
　奥様のご苦労も大変だったかと思います。
・初めて眠亀さんと言う方を知って、すごい方だと感じました。
・予想以上、2階を見させていただき感心しました。
　児島の織物の子孫としていい参考になりました。
・倉敷の郷土の文化を感動して見学させてもらいました。「花莚」の歴史についても学べて、
　すばらしい文化財を知ることが出来ました。誇りに思います。デザインの新鮮・自然さが好きです。
　皆さんに見て知ってもらいたいです。
・古民家をたくさん見学しましたが、スロープがあるのを初めて見ました。


